
В Республике Тыва мужчина признан виновным в совершении преступления против половой свободы несовершеннолетней

Собранные следственными органами доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 28-летнему уроженцу Барун-Хемчикского района республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшей). По версии следствия, в июле 2013 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидел на улице ранее незнакомую ему 13-летнюю девочку. Подсудимый насильно увел потерпевшую в сарай недостроенного дома, где совершил в отношении нее изнасилование. В результате совершенного преступления у потерпевшей было выявлено расстройство, которое является тяжким вредом здоровью. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Подразделение: Барун-Хемчикский межрайонный следственный отдел

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/632870>